
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти:

слива африканська (Pygeum africanum / Prunus africanum), сухий екстракт
кори – 100 мг,
кропива дводомна (Urtica dioica radix), сухий екстракт кореню – 80 мг,
селера (Apium graveolens), сухий екстракт насіння – 75 мг,
ехінацея пурпурова (Echinacea purpurea herbа), сухий екстракт трави – 60
мг,
календула лікарська (Calendula officinalis flores), сухий екстракт квітів – 50
мг;

допоміжні речовини: наповнювачі: лактоза, кальцію стеарат, кремнію діоксид
аморфний; оболонка капсули: желатин.

Поживна (харчова) і енергетична цінність
(калорійність)

на 100 г (g) добавки дієтичної: білки – 15,0 г (g), вуглеводи – 1,1 г (g), жири – 0
г (g); 269,4 кДж (kJ) / 64,4 ккал (kcal).

Загальні властивості

Згідно загально-доступним літературним джерелам, компоненти, що входять до
складу дієтичної добавки Неопрост® – форте , мають наступні властивості:

Сухий екстракт кори африканської сливи (Pygeum africanum/ Prunus africanum) 
містить фітостерини, фітостероли, пентациклічні тритерпеноїди, ферулові ефіри
жирних спиртів які проявляють протизапальні властивості, сприяють
нормалізації роботи сечовидільної системи: позитивно впливає на частоту
сечовипускання та функціональний стан передміхурової залози.

Сухий екстракт кореню кропиви дводомної (Urtica dioica radix) за рахунок
наявності стеринів, кумаринів має протизапальні, антипроліферативні та
імуномодулюючі властивості, що допомогає зменшити запалення в
передміхуровій залозі, знизити частоту і полегшити процес сечовипускання та
запобігти рецидивам хронічного простатиту.



Сухий екстракт насіння селери (Apium graveolens) містить лимонен, селінен,
фрокумаринові глікозиди, флавоноїди (лютеолінові глікозиди і апігенін), що
мають протизапальні та сечогінні властивості, сприяють нормалізації
нейроендокринної функції предміхурової залози, попередженню розростання
тканин простати, та мають антиоксидантний вплив.

Сухий екстракт квітів календули лікарської (Calendula officinalis flores) містить
у своєму складі терпеноїди, флавоноїди, кумарини, хінони, ефірну олію,
каротиноїди, амінокислоти, які проявляють бактерицидну дію та чинять
протизапальний вплив, сприяють підвищенню секреторної функції
передміхурової залози, володіють здатністю пригнічувати розростання тканин
простати

Сухий екстракт трави ехінацеї пурпурової (Echinacea purpurea herbа) містить в
складі полісахариди, ефірні олії, флавоноїди, гідроксикоричні кислоти, які
сприяють нормалізації функцію передміхурової залози, сприяє зміцненню імунної
системи та покращенню витривалості чоловічого організму.

Рекомендації щодо застосування

Неопрост® – форте рекомендується як додаткове джерело сапонінів,
фітостеролів та інших біологічно активних речовин рослинного походження, з
метою покращення функціонального стану сечостатевої системи у чоловіків.

Неопрост® – форте чинить комплексний вплив на тканини передміхурової
залози, сприяє зменшенню запальних процесів у передміхуровій залозі,
полегшенню сечовиділення, поліпшенню загального стану та покращенню якості
життя у чоловіків.

Спосіб застосування та дози

чоловікам по 1 капсулі 1-2 рази на добу після прийому їжі, запиваючи
достатньою кількістю питної води. Термін вживання 3-6 місяців.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Застереження

не вживати дітям, в період вагітності та лактації, при індивідуальній
непереносимості компонентів, зокрема лактози та селери.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.



Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Форма випуску

Капсули з масою вмісту 400 мг (mg) ± 7,5 %.

Умови зберігання

зберігати в упаковці виробника в сухому, захищеному від світла і недоступному
для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення.


